

Nem fogadta el a miniszter a tűzoltószabályrendeletet. Nemrég elkészült a szegedi tűzoltószabályrendelet, amely többi között lerögzítette, Szegednek 50 tűzoltóállásra van szüksége, hogy a város tűzbiztonsága tökéletes legyen. A szabályrendeletet a belügyminiszter nem fogadta el, illetve módosítások eszközzése végett visszaküldte. Elsősorban módosítani kell a tűzoltólétszám megállapítását. Nem 50, hanem 70 tűzoltóállásra van szükség Szegeden. A tűzoltók szolgálatát 24 órától 48 órára kell főlemelni. Erdekess, hogy a belügyminiszter, amikor a mostani létszámot sem engedte betölteni, ragaszkodik a 70 tűzoltóálláshoz. Valami itt nincsen rendben...

Április 6-án kezdődik az új osztálysorsjáték!
Sorsjegyek:

Petőnél

A Szegedi Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesületének márciusi vacsorája, Ünnepi hangulatban folyt le szombaton este a Szegedi Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesületének szokásos évi márciusi vacsorája az egyesület Tisza Lajos-köruti székházában. Terezsóvics Ödön elnöki megnyitóját után Németh Gyula dr. az egyesület ügyésze mondott ünnepi beszédet, amelyben március idusának a jelentőségével foglalkozott. A vacsora a késő éjszakai órákban ért véget.

Bőrkeztűket Pollák Testvéreknel.

»ROYAL« FEST TISZTIT

Mérev-utca 6b. szám Telefon: 30-67

Más nevében 17 pengőt vett föl a városi pénztárból: magánokirathamisításért elítélték. Prisenckzi Imre napszamos decemberben együtt dolgozott egyik városi munkánál Jójárt Györggyel, A munka befejezése után Prisenckzi megjelent a városi főpénztárnál és Jójárt György nevében 17 pengő 50 fillért vett föl. Szó nélkül bemutatta a Jójárt nevére kiállított nyugtát és aztán az összegre a saját céljaira fordította. A szombaton megtartott főtárgyaláson a magánokirathamisítással vádolt napszamos azzal védekezett, hogy Jójárt tudott a dolgról, mert az összeget korábban ő adta kölcsön neki. A törvényszék megállapította Prisenckzi bűnösségét és 15 napi fogházra ítélte.

TAVASZI NŐI KALAPDIVATUJDONSÁGOK

VILMA KALAPSZALONBAN Feketesas-u. 16. sz. Alakítások modellek után

ANYAKÖNYV HIREK. Az elmúlt héten született 24 fiú, 12 leány. Házasságot kötött: Fargó-Szuhay Antal és Tóth Julianna, György István és Tóth Julianna, Lévai László és Tejados Éva, Nyári Sándor és Osvát Ilona, Dobó István és Szűcs Mária, Eperjesy András és Reviczky Mária, Elhunytak: özv. Balogh Károlyné 74, Németh József 82, Dolezsál Mária 61, Lengyel József 84, Eperjesy András 67, özv. Sziráki Mátyásné 76, özv. Törteli Andrásné 75, Tóth Gyula 35, Bódi Jánosné 61, Sári Ferenc 37, özv. Mayer Frigyesné 75, Nacsá Éva 39, Szabó Mártonné 63, Pálffy Agnes 2, Vér Ferenc 51, Czirkó Dezsőné 31, özv. Csömör Józsefné 82, özv. Nacsá Gergelyné 80, özv. Ebl Józsefné 66, Biczók Gyuláné 75, Jambrik Mihály 48, Sisák István 70, Oltványi Árpád 1, özv. Csuri Mihályné 66, Dobó Szilveszter 43, Böresök Imre 46, Csöke Mihály 28, Vida Károly 79, Sági Béla dr. 54, Kónya András 85, Kovács Henrik 62, Bognár István 22, Kulcsár József 1, 44, Lajos Mihály 1, Sléger Lajos 36 éves korában, özv. Weitzenfeld Zsigmondné 85, Hajdu Jánosné Németh Piroska 2 napos korában.

Az epekövek, az idősült epehólyaggyulladás és a hurutos sárgaság kezelésében reggelenként éhgyomorral egy-egy pohár természetes Ferenc József keserűviz, kevés forróvízzel keverve és kortyonként bevéve, gyakran rendkívül hatásos. Kérdezze meg orvosát!

Istentisztelet a zsinagógában
az árviz emlékére kedden délelőtt 9 órakor.

BEKÜLDÖTT HIREK

Onni Talas dr., Finnország budapesti követe és meghatalmazott minisztere feleségével együtt autón érkezett Szegedre, hogy résztvegyen a mai finn-magyar matinén. A rendezőség ezután is tudomására hozza a közönségnek, hogy a matiné pontosan 11 órakor kezdődik az egyetem bölcsészeti karának nagy előadótermében (Baross Gábor-utca 2., II. e.). Mivel számozott helyek nincsenek, kívánatos, hogy 11 órára helyét mindenki elfoglalja.

Győrffy István-emlékestet rendez a múlt évben elhunyt nagy néprajztudós emlékére az Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Bethlen Gábor Köre 11-én, hétfőn 20 órai kezdettel a központi egyetem aulájában (Dugonics-tér 13.). Az est műsorán szerepel: Bálint Sándor dr. egyetemi magántanár, Mester Miklós dr. országgyűlési képviselő, Vargha László dr., a budapesti egyetem néprajzi intézetének vezetője s a kör vegyeskara.

Ezüst rókát Méhes és Privinszky divatszűcsöknél Kállai (Hid) u. 1.

A Ferenc József-tudományegyetem Barátainak Egyesülete 14-én, csütörtökön 18 (délután 6) órakor a bölcsészeti kar I. számú termében (auditorium maximum, Baross Gábor-utca 2.) szabadegyetemi előadást tart. Előad: Kogutowicz Károly dr. egyetemi ny. r. tanár »Suomi, a tökéletes ország« címmel (vetített képekkel). Belépés díjtalan.

A Nemzeti Munkaközpont szegedi szervezetének vas-, acél- és technikaiipari csoportja 19-én, kedden 19 órakor időszzerű megbeszélést tart a vasmunkáskérdésekről az NEMK elsőemeleti termében (Klauzál-tér 3; Kis Dávid-palota).

Fűzőt Hőfle

merték után készít fűzős Klauzál-tér 3. a legújabb divatu dereklűzők megerkeztek. **Uj szabás, uj modellek**

A szeged-rókusi rk. egyházközség kulturházában március 10-ére, mára hirdett előadás szüneti miatt elmarad. A Főiskolai Kamarakórus ma, vasárnap este 20.30 órakor tartja diszbangversenyét az iskola dísztermében. A műsoron motetták és madrigálok szerepelnek. Közreműködik Bán Sándor zongoraművész, a megnyitobeszédet Abraham Ambrus dr. főiskolai igazgató tartja. Belépődíj nincs, önkéntes adományokat diákjelölti célokra elfogadják.

A Szegedi Ipartestület előjárósága március 11-én 18 (d. u. 6) órakor az ipartestületi székház emeleti termében rendes ülést tart.

A görögkatolikus egyházközség március 12-én a szegedi árviz emlékére, március 15-én a magyar szabadságharc emlékére ünnepi istentiszteletet végez a Lechner-téri templomban délelőtt 9 órai kezdettel.

Orthopaed és fiziológiai cipők, csizmák

specialistája, az "ORT" és a Varga Dugonics-ér dísz ruházat gyártó szállítója

A Baross-Szövetség szegedi szervezete fölkéri tagjait, hogy március 15-én, tekintettel a hazafias ünnepre, sziveskedjenek üzleteiket délelőtt 11 órától 15 óráig zárva tartani.

A Társadalmi Egyesületek Szövetségének szegedi szervezete emlékvacsoráját március 15-én, pénteken 20 (este 8) órakor az ipartestület nagytermében rendező meg. Ezalkalommal emlékezik meg a TESZ 20 éves fennállásáról is. A március 15-i emlékbeszédet Tóth Imre dr. kormányfőtanácsos mondja. Jelentkezni lehet az elnökségnél (telefon 22-96 és 26-45), vagy a Baross-székházban (17-19 óra, telefon: 28-45).

Ma, vasárnap a Felsővárosi Katolikus Népkör 18 órai kezdettel a felsővárosi katolikus házban a szegedi árviz és a szabadságharc évfordulója alkalmából kulturdelutánt rendez. Előadást tart: hatolykai Páp István, az ármentesítő társulat igazgató-főmérnöke »A Tisza szabályozásáról általában, összefüggésben a szegedi vízzel« címmel. Az előadás vetítettképes. Az előadást hívós kísérőműsor egészíti ki és egyfölvonásos hazafias színmű zárja be. Belépődíj nincs.

Hétfőn kezdi meg működését a csengelei anyakönyvi hivatal. A polgármester Csengelén anyakönyvi hivatali állított föl s az anyakönyvi hivatal Gácsér György anyakönyvvezető szervezte meg. Hétfőn kezdi meg a hivatal a működését. A csengelei anyakönyv vezetésével Takács Mihály igazgatót, helyettesül Orosz Ferenc tanítót nevezték ki.

OSZTÁLYSORSJEGYEK az I. osztályu húzásra már KAPHATÓK

Osváth

főárusítónál TABOR-UTCA 3. (Városi adóhivatali épület)

Erdekfesztő ujdonságok. Gondok elűzője, lelkek fölűdítője a mindig erdekfesztő »Pengős Regény«, amelynek tegyubb kötete »A titkok folyosója«, a hírnöves M. G. Eberhart mester-műve. Rejtelmes éjszakák izgalmas eseményei játszódnak le a Melady-kórház titokzatos folyosóján, ahol emberek és árnyékok küzdelme folyik egy csodálatos orvosság körül. Méltó párja az új »Félpengős Regény«: G. Rodney »A kölyök hazatér« bűvös vadnyugati története, amelyben egy rettenhetetlen fiatal hős folytat herculesi harcot a boldogságért. A másik most megjelent »Félpengős Regény«: J. J. Farjeon misztikus könyve: »Az ördög klubja«, amelyben a bűnösök világába sodródott urikisasszony izgalmas kalandjait kísérik szorongó szívvel.

Uj tavaszi turó 24 fillér
Enyhén erős (hordós turó) 22 fillér

Uhertsák sajtgyár

Tisza Lajos-körut 32. Telefon: 20-84.

Zarándokvonat Rómába. Firenze és Velenice megtekintésével április 20-án Budapestről egyhetes társas zarándokvonat indul Rómába. Résztvételi díj személyenként 118 pengő. Ebben az összegben benne van a III. osztályu vasúti-jegy Budapesttől Rómáig és vissza, a firenzei, velenicei és római tartózkodás összes költségei; a csoportos elhelyezések, a római tartózkodás alatt napi háromszori étkezés, két fél napi autókörseta a város megtekintésére, a vatikáni muzeumok belépődíjai. A délszláv átutazási vizum-új utlevéllel rendelkezőknek 3 pengő, egyéb okmányokkal igazoltak részére pedig 7.60 pengő. A társasutazásra jelentkezni lehet Böhm Irén-nél Szeged, Szent István-tér 11/a. szám alatt. Az utiköltség első részlete (40) pengő a jelentkezéskor nyomban fizetendő, a hátralék pedig úgy, hogy 1940 április 3-ig a résztvételi-díj befizetése megtörténjék. Költsépenül a résztvevők részére 200 lírát biztosít a rendezőség, 100 lírálként 28 pengőért. Az utolsóelőtti napon Nápolyt tekintik meg a zarándokok és erre még külön 26 pengő fizetendő. Az utazásra jelentkezési határidő: március 25. A szegedi résztvevők 1 pengő ellenében 33 százalékos vasúti kedvezményre jogosító igazolványt kaphatnak mind a Budapestre, mind a visszautazáshoz. Az utazáshoz igazolójegy vagy MAV arcképes igazolvány szükséges, azoknak, akik utlevéllel nem rendelkeznek. A zarándoklaton valláskülönbőség nélkül mindenki résztvehet.

GUMIHARISNYA

fájós, dagadt és viszeres lábakra készen és mérték után HŐFLE, Klauzál-tér 3. sz. Gyógybáskötők fűzők készítője.

Zárszódát ivott a két éves kislány. Ismét egy anya került a bíróság elé, mert kislánya véletlenül zárszódát ivott. Néhány hónappal ezelőtt történt, hogy Huszta Lajosné két éves kislánya egyedül maradt a lakásban és kiitta a földön hagyott zárszódás üveg tartalmát. A kislány súlyosabb sérüléseket szenvedett, anyja ellen gondatlanságból okozott testisértés miatt adott ki vádiratot az ügyészség. Huszta és szombati tárgyaláson elmondotta, hogy munkába kellett mennie, nem ért rá ügyelni a kislányra, így történt a szerencsétlenség. Vallomása után Sáray tanácselnök: »Hát mennyit ér magának a zárszóda, amikor ennyi baj származik belőle, inkább a gyerekekre vigyáznának jobban!« A törvényszék bűnösnek mondotta ki az anyát és 40 pengő pénzbüntetésre ítélte, de a büntetés végrehajtását fölfüggesztette. Az ítélet jogerős.